



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Ранее в следственный отдел по Фрунзенскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области поступило заявление от жителей города о том, что в период с сентября 2018 года по настоящее время ряду сотрудников частной фирмы не выплачивалась заработная плата.

Содержащиеся в заявлении сведения нашли свое подтверждение в ходе доследственной проверки, в результате чего, следственным органом принято решение о возбуждении уголовного дела по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В настоящий момент следователям предстоит установить точные суммы задолженности, количество работников, пострадавших от недобросовестных действий работодателя, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

причастность к совершению данного преступления конкретных лиц из числа руководящего состава организации.

Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1472410>